

То закрыть, туда не ездить... Медведев в Братске

Во второй день своего официального визита в Приангарье Дмитрий Медведев прибыл в Братск, где констатировал, что в городе неприятно пахнет. Также он принял участие в церемонии запуска производства целлюлозы.

Вместе с лидером самой главной партии и не менее главного правительства символический пуск производства дал губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко. К ним присоединился председатель совета директоров "Группы Илим" Захар Смушкин и прочие простые смертные.

Линия по производству хвойной целлюлозы мощностью 720 тысяч тонн в год построена в рамках проекта "Большой Братск" на базе БЛПК. Медведев поздравил работников компании с запуском комплекса и отметил, что реализация "Большого Братска" - хороший пример координации усилий бизнеса и власти.

Кроме всего, премьер выразил уверенность, что реализация проекта станет стимулом для развития Братска.

Сами братчане, во всяком случае, активная их часть из числа Интернет-пользователей, большого восторга от визита Медведева не испытали. Жители города недоумевают, в какой связи в Братске на несколько часов были закрыты автозаправочные станции. Блогер Андрей Антоненков горько сочувствует жителям Усть-Илимска, оставшимся без гашников. А некий Orakul вспоминает, что когда прилетал Ельцин, пафоса и истерии было намного меньше. "То закрыть, туда не ездить..." - сокрушаются горожане.



Дмитрий Медведев на встрече с иркутскими единорогами в Ливтянке. Хоть одним глазком взглянуть на лидера приехали партийцы со всех уголков Приангарья. Или почти со всех. Фото с сайта er.ru.



Интернет-пользователи сломали головы: зачем посреди июня премьер надел пуховик. Баталии продолжались до тех пор, пока кто-то смыслённый не подсказал, что на Байкале прохладно. Фото из аккаунта Дмитрия Медведева в Instagram.com.



Усть-

Илимск остался без гаишников - всех отправили в Братск. Фото с сайта Antonenkov.ru.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com СОБЫТИЯ, 👁 16472 19.06.2013, 17:29 📌 2096
URL: <https://babr24.com/?ADE=115930> Bytes: 3294 / 1854 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

